



„Янтра” започва по мечтан начин сезона в Северозападната „В” аматьорска футболна група. След победата с 3:0 на старта срещу „Ботев” (Димово), във втория кръг от първенството габровските футболисти удариха като гости и изпадналия от „А” група тим на „Локо” (Мездра). Двубоят, който се игра на кокетния стадион „Локомотив” завърши при резултат 1:2.

Веселин Антонов направи две промени в стартовия състав, в сравнение с единайсетте, които започнаха мача с „Ботев” преди седмица. Милен Ванков, който получи травма в ръката беше заменен от Хари Ракидзис. Като чист нападател вместо Иван Лесев излезе Миро Косев, а ляв халф беше Мартин Ангелов. Останалите титуляри бяха вратаря Сашо Витанов, Илиян Тасев, Николай Василев, Калоян Илиев, Христо Атанасов, Виктор Венков, Йоан Петков и Емо Георгиев.

Първото полувреме завърши при резултат 0:1. Голът за „Янтра” падна в 36-та минута, а негов автор беше Емил Георгиев. Атаката мина през Косев. Той беше изведен от ляво и стреля, но вратаря успя да отбие топката. Тя обаче се удари в страничната греда и отиде в краката на Лъонката, за когото не бе проблем да се разпише.

През втората част домакините тръгнаха да обръщат мача и се принесоха по-трайно в половината на „Янтра”. Габровските футболисти обаче се отбраняваха организирано и до сериозни голове опасности пред Сашо Витанов не се стигна. Все пак в 74-та минута

„локомотивци” успяха да намерят верния път към габровската врата изравниха – 1:1. В последния четвърт час домакините се вдигнаха на шурм и заиграха с четирима офанзивни футболисти, с ясната идея да направят пълен обрат в резултата. В отбраната им обаче се отвориха огромни пространства, от които Емо Георгиев и съотборниците му доста умело се възползваха. 10 минути преди края капитанът Николай Василев изведе зад защитата на „Локо”-то влезлия като резерва Момчил Кинов и той ефектно прехвърли вратаря за 2:1. В заключителните минути габровци можеха да реализират на контраатака и още два-три гола. И тези два обаче се оказаха достатъчни за победата, и срещата завърши при резултат 1:2. „Играхме много добре в тактически план, имахме и необходимата доза късмет, и нещата се получиха. Особено през първото полувреме, смятам че стояхме доста добре. След като отбихме началния домакински натиск, направихме много добри 30 минути. Може би най-добрите от както сме заедно в този състав. Инициативата беше в домакините, но ние много правилно разигравахме топката и взаимодействахме много добре. При малко повече концентрация, можеше да се оттеглим на почивката и с по-добър аванс. През втората част трябваше повече да задържаме топката, но не съумяхме и това е едно от нещата върху, които трябва да работим за напред. Все пак най-важното е, че успяхме да вземем трите точки от един много сериозен отбор и това ни дава оптимизъм за напред”, сподели след срещата спортният мениджър на тима - Вики Венков.

sport-gabrovo.com